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MANIFESTAÇÃO AO PEDIDO DE ESCLARECIMENTOS 02: 
 
Em atendimento aos questionamentos elaborados acerca da Solicitação de Manifestação de 
Interesse nº 001.2024 para contratação de serviços de consultoria individual especializada 
em comunicação para ações de divulgação do Projeto Estado Presente - Segurança Cidadã 
no ES, informamos o seguinte: 
 
Questionamento 01: 
Se nós, destinatários desse e-mail, estamos sendo apenas notificados quanto ao status do 
processo de contratação, ou seja, ainda estamos dentro do processo e com a reabertura, 
novos candidatos vão participar; 
 
Resposta ao questionamento 01: 
 
Considerando que a seleção basear-se-á na comparação de, pelo menos, 03 (três) 
consultores individuais que tenham manifestado interesse em participar da seleção, de 
acordo com os critérios estabelecidos no Termo de Referência. No entanto, é importante 
lembrar que, conforme a cláusula 12.11 do Anexo A (Termo de Referência), caso não seja 
atingido o número mínimo de currículos que atendam aos requisitos obrigatórios, a 
Manifestação de Interesse será republicada, conforme nova publicação de abertura de 
prazo. 
 
Deste modo, os candidatos já inscritos foram comunicados da reabertura do prazo de envio 
das Manifestações, mas não precisam reenviar toda a documentação que foi enviada 
anteriormente, assim, fica a critério do candidato. Entretanto, com a reabertura do prazo, os 
candidatos têm a possibilidade de complementar a documentação enviada 
anteriormente. 
 
 
Questionamento 02: 
Ou, se estamos sendo convidados a reenviar toda a documentação, como se o processo 
estivesse começando novamente. 
Quanto à segunda dúvida, me interessa bastante saber, já que teria documentações 
atualizadas para enviar. 
 
Resposta ao questionamento 02: 
´ 
Conforme informado na resposta do questionamento anterior, com a reabertura do prazo, os 
candidatos têm a possibilidade de complementar a documentação enviada 
anteriormente. 
 
Deste modo, os novos comprovantes ou documentos devem ser enviados via sistema E-
docs, não sendo necessário enviar uma nova Manifestação de Interesse completa. 
Contudo, certifique-se de que todos os documentos estejam devidamente identificados 
com os dados do candidato e inseridos dentro do novo prazo limite estabelecido. 
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